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Análisis revela economía sólida pero preocupaciones en
seguridad, de acuerdo a reciente encuesta

Estudio pone de manifiesto una economía robusta, aunque surgen
inquietudes en torno a la seguridad, según reciente encuesta.
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Resultados de la Encuesta sobre la Gestión Económica y de
Seguridad en Uruguay
 Este martes, Rafael Porzecanski presentó en Telenoche los
resultados de la reciente encuesta sobre la aprobación de la
gestión en economía y seguridad correspondiente a agosto de
2024. 
Aprobación de la Gestión Económica

 Según el informe, el 9% de los encuestados califica la marcha de la economía
como Muy buena, un 34% la considera Buena, mientras que un 21% la ubica
en la categoría de Ni buena ni mala.
Por otro lado, un 26% opina que la situación es Mala y un 8% la califica como
Muy mala.

Evolución Histórica

 La serie histórica de la opinión sobre la economía comenzó en el segundo
trimestre de 2020 con una valoración positiva del 48%.
Este índice alcanzó su punto más bajo en el tercer trimestre de 2023, con un
33%, y ha ido incrementándose desde entonces hasta llegar al 44% en la
actualidad.
Las valoraciones negativas, por su parte, tuvieron su mínimo en el mismo
segundo trimestre de 2020, donde se establecieron en un 20%.
En el cuarto trimestre de 2021, las opiniones desfavorables llegaron al 33%,
fluctuando entre el 30% y el 34% en los meses siguientes.

Aprobación de la Gestión en Seguridad

 En lo que respecta a la seguridad, solo un 1% de los encuestados considera
que la gestión es Muy buena, el 16% la califica como Buena, y un 26% la sitúa
en Ni buena ni mala.
El 36% la opina Mala y un 19% como Muy mala.

Tendencias en Seguridad

 La mejor valoración de la gestión en materia de seguridad se registró en el
primer trimestre de 2022, con un 46% de aprobación.
Sin embargo, desde entonces ha mostrado una tendencia a la baja, aunque con
altibajos, alcanzando apenas un 17% en agosto.
La percepción negativa tuvo su mínimo en el tercer trimestre de 2021 con un
23%, pero ha ido incrementándose, con variaciones, hasta alcanzar el 55% en
la actualidad.

 Fuente: Telenoche
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Noticias relacionadas

3.6 * El Ine revela que el Ingreso Medio de los Hogares alcanzó los
$94.956 en el segundo trimestre del año

3.9 * Crecimiento del 2,4% en el sector comercio y servicios durante el
segundo trimestre del año, revela estudio reciente

4.7 * Las ventas del comercio y los servicios experimentan un
crecimiento del 2,4% en comparación interanual durante el segundo
trimestre

3.5 * Encuesta de Opción Consultores revela un empate entre el Frente
Amplio y la Coalición Republicana

4.6 * El invierno se despide y la disponibilidad de forraje empieza a
disminuir

5.0 * Opiniones divididas sobre los allanamientos nocturnos: el 64% de
los encuestados respalda la aprobación del plebiscito

4.8 * Encuesta Opción: El 41% de los uruguayos respaldaría el plebiscito
sobre la seguridad social
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4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.8 * Disminución del desempleo en el litoral, mientras que el sur
dUltimas Noticias enfrenta un aumento, revela informe del Ine

4.3 * ¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el plebiscito
de los allanamientos nocturnos?
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